信阳报

信阳供电公司6名勇士赴赣参加抗洪抢险



图为授旗时的情景

古稀老人表谢意

甘仁伟

信阳供电公司举行抗洪抢险援赣誓师 动员会和授旗仪式, 为抗洪抢险援赣 小分队送行,信阳供电公司6名同志随 队奔赴江西一线参加抗洪抢险,将主

胡杨坤)6月23日下午,省电力公司在

本报讯(甘仁伟 刘 威 王 强

连日来,由于受持续强降雨天气 影响,江西等南方部分地区发生严重洪 涝灾害。6月21日傍晚,江西第二大河抚 河河堤决口,数十万人民群众的生命和 财产受到威胁。这场洪涝灾害引起了中 央领导以及全国人民的关注,也时刻牵 动着信阳供电公司全体干部员工的心。

灾情就是命令。灾情发生后,省电 力公司高度关注灾情和抗洪抢险工 从防汛指挥部的指挥,以最佳的精神

作,6月23日上午紧急召开抗洪应急电 视电话会,启动应急预案,紧急部署, 快速动员,迅速从省电力公司物资公 司、新闻中心、信阳供电公司、南阳供 电公司、周口供电公司抽调15名员工 组建抗洪抢险援赣小分队,配备3只冲 锋舟、200套救生衣等应急抢险物资, 紧急赶赴江西,帮助灾区人民共度难 关。在这15名勇士中,有6名来自信阳 供电公司,其中3名员工参加过2008年 援川抗震救灾行动。

省电力公司应急管理部副主任杨 源龙在为小分队授旗时要求,抢险队 和全局观念,坚守岗位,服从命令,听

状态和高度的政治责任感与使命感, 投入到这场抗洪抢险的攻坚战之中, 同心协力,圆满地完成各项任务,不辜 负省电力公司和各级领导对大家的期

信阳供电公司总经理孙启伟勉励 大家坚定信心,履行使命,发扬抗震精 神,展示供电员工特别负责任、特别能 吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神 风貌, 为夺取抗洪抢险的胜利再立新

抗洪抢险援赣小分队队长、信阳 供电公司生产技术部主任熊炬代表抢 险队员表示,将服从指挥,顾全大局, 勇往直前,不辱使命,坚决完成好抢险 任务,用实际行动为省电力公司系统 和全市人民争光添彩。



当下,正是稻田灌溉的时段。

6月22日,笔者跟随信阳供电公司农电 服务中心谭家河供电所的同志,来到田间地 头,排查临时用电隐患。

早上7时左右,笔者同谭家河供电所所 长肖兵,员工周卫华、周子顺前往谭家河乡 郭畈村。据肖兵介绍,该村位于山区,稻田属 沙性土质,存水性差,一田水存不了三天,这 个季节村民抽水较为频繁。因特殊的地理地 貌和便捷的用电,村民主要靠小潜水泵抽 水。"村民安全意识淡薄,临时用电私拉乱接 现象严重,很容易发生人身伤亡事故,所以, 供电所专门成立服务队,现场指导,消除隐

该村稻田大多在山坡上,块多面积小, 有的已干涸龟裂。"该村灌溉主要是从村中 小河里取水,咱们沿着小河走就行。"熟知该

跨过小河,远远地看到对面的电杆上挂 着一根竹竿,这是典型的挂钩用电。走到近 前, 只见挂钩线下接着一块电表和刀闸,没 有漏电保安器,已停止抽水。一位妇女从远 处跑到我们跟前解释说,因要撒除草剂才来 抽水,但刚抽一会儿就不出水了。经检查发 现,此表属淘汰电表,不能使用。周卫华拿出 一份《农村安全用电常识》告诉她,抽水用电 须向电工申请,现场要安装漏电保安器,否 则极易触电。

在河边的一个小树林里,一位老汉已抽罢水正在收拾工具。 他将电表、刀闸、插座等都装在一个精致的木盒子里,并把自己 的"作品"送到我们面前:"看我这安全不?"周子顺说:"你这啥都 好,就是差了最重要的一个元件——漏电保安器。"接着详细讲 解了漏电保安器的作用。老汉连忙说:"好好,我这就回去改改,

间

查

隐

在河道的一个拐弯处,眼前的一幕让我们惊出一身冷汗,一 条摆在地上的护套线竟有几个接头,有一个接头裸露在外,没有 任何绝缘保护。顺着导线,我们来到一户人家,说明来意后,一位 老奶奶说,此线是她儿子前段时间从家中牵出抽水用的,抽水后 没有收回就出去打工了,她不懂电也不敢拆,只要看见有人路 过,便进行提醒。我们将导线拆除后,让老奶奶告诉家人,以后干 万不要再干这样冒险的事。

沿着小河继续前行,又发现几起临时用电安全隐患,我们及 时进行了纠正,并将随身带来的《农村安全用电常识》挨家挨户 地发放,提醒大家抽水时一定要安装漏电保安器。

中午12点多,在回来的途中,肖兵说,供电所计划将沿河的 线路更换为绝缘导线,在部分区段设立临时用电点,安装好电表 和漏电保安器,杜绝私拉乱接现象,这样既方便村民用电,又能

巡线员帮忙追回

寻找时,周老汉正好碰见

因特殊天气巡线归来的新里供

电所员工李宏伟、李鸿飞、曹

磊等人。当得知周老汉家的牛

不见后,他们不顾疲劳和满身

的泥水赶紧帮助寻找。借着电

瓶灯的光亮,李宏伟发现在通

往陈围子村的泥泞小路上,有

两行人的脚印和两头牛的蹄

印。"这肯定是盗贼的脚印,快

追!"大家顿时警觉起来,沿着 脚印快速追上去,追有三里地

的路上有人赶着两头牛。"快

来抓小偷啊!"众人一起大喊,

盗牛贼听到追喊声,吓得弃牛

雷雨夜耕牛被盗

本报讯 (陈建侠)6月22日

上午,淮滨县新里镇供电所院

内鞭炮齐鸣, 引得行人驻足观

看,只见一老汉拿着一面"为民

服务、爱心无限"的锦旗来到新

里供电所办公室,握着所长李

日23时,新里镇突降暴雨。一阵

雷雨过后,新里镇街道村民周

学东老汉担心牛栏被狂风吹

倒,急忙披衣下床。让他大吃一

却不见了。这两头牛可是他家

的全部财产,这下可急坏了周

老汉。他急忙拿着手电筒深一

脚、浅一脚地在外面寻找。

事情还得从头说起。6月18

宏伟的手不停地感谢着。

司农电系统组织 服务队深入田间 地头,帮助农民 安装临时用电设 施,消除用电安 全隐患。图为6月 22日,工作人员 为农民服务时的 情景

信阳供电公

老人回忆起去年参加鹭岛 国旅组织的北京老人游活动, 6月22日下午快下班时,鹭 岛国际旅行社礼节路营业部来

了一位白发苍苍的老人,手中 拿着一封感谢信,非要找总经 见到鹭岛国旅总经理尚 艳,老人忙不迭地说:"感谢你

们旅行社培养出这么好的导 游,年纪轻轻的,但非常有爱心 和责任心,对待游客像亲人一 样。我和老伴这次在上海世博 园给你们添了不少麻烦。" 老人叫龚德禄,今年78岁,

是市文化局一名退休老干部, 他说的是刚刚和老伴一起参加 了鹭岛国旅组织的上海世博 游。这个世博团队是散拼团,两 位老人是年龄最大的,方向感 不好,总是迷路,导游邓伟一路 陪同,细心呵护,不离左右。老 人腿脚不便, 邓伟一直全程搀 扶陪护, 因为世博园的场馆都 需要排队进入,邓伟给安检人 员说明情况,让两位老人从绿 色通道进人场馆参观。有的场 馆没有绿色通道的, 邓伟怕两 位老人在烈日下中暑, 又是遮 阳又是扇扇,用老人的话说: "她对我们比亲闺女都好!"

当时导游王春对他的照顾也非 常细致。每次参团旅游,导游都 对他这样好,老人将导游的高 素质归功到鹭岛国旅的精心培 "我不仅代表我和老伴来

感谢你们,我是代表整个旅行 团来感谢你们。整个旅行团的 游客都说,邓伟的讲解语调适 中,引人入胜。对游客提出的问 题,她都能从容、耐心地解答; 碰到年长、行动不敏捷的游客 上下车时,她都会站立车门口, 小心搀扶;每天旅游结束时,她 都要将每位旅客妥当安排后才 休息,第二天一早,她又早早等 候在大厅里,准备带领大家开 始新一天的游程。她这种热忱、 敬业的服务精神,深深感动着 每位游客, 赢得了大家的称 赞。"老人激动地说,"下次旅 游,我还选鹭岛国旅。



递

潢川县电业局

为养殖业发展保驾护航

彭大爷用上"自来水"

6月23日,罗山县铁铺乡彭洼村年 劲也压不出水了。"看着腿脚不太方便

原来,两天前,铁铺乡供电所"三 说不是呢?我这腿就是前年冬天压水时

过七旬的彭明国大爷家通上了"自来的彭大爷,黄百贵说:"大爷,您和大娘

业局组织员工深入全县5000多个各 类规模养殖场,检修、维护供电线路 近10000米,消除电力安全隐患20余 处,为新建的50多个养殖场安装供电 线路约3000米,确保养殖业夏季用电

水"。他心里乐开了花,逢人便说:"没

了'自来水',这都是供电所的功劳!"

畜牧重点县和生猪出口基地县,养殖 业已成为该县发展县域经济、确保农 民增收的支柱产业之一,近50000人靠 养殖业发家致富。入夏以来,随着气温 逐渐升高,养殖补水、降温、消毒成为 重中之重,养殖业用电负荷大幅增长。 效、早收益。

"原来那口井和我一样,老啰,使老大的

身体都不太好,儿女又常年不在家,用

气,这用水不成了难事?"彭大爷说:"谁

为确保养殖场安全稳定供电,降低停 电给养殖场带来的风险,该县电业局 组织20个乡镇供电所、近200多名员 工,深入各养殖场宣传安全用电知识, 检查养殖场内外线路存在的安全隐 患;对各养殖场指定联系人,随时受理 解决用电疑难问题, 为农民致富提供 坚强支持。

同时,该局各乡镇供电所还开辟 养殖用电绿色通道,对新建养殖场优 先报装、优先勘测设计, 优先施工送 电,争取让新建养殖场早投产、早见

适用于农家,装好后电源一接,水就从 井里跑出来了。您再在平房上安个储水 箱,水龙头一接,'自来水'就下来了。 "嗯,你这个主意好倒是好,可这泵贵不 贵?费不费电?再说我这腿脚不方便,也 不知道在哪儿买,买回来也不知道咋装 呀?""这泵100多元,不算贵,抽一次水 也就两三毛钱。您要是想用,连泵带箱,

第二天, 黄百贵和郭学奎就替彭 夏"用电流动服务小组的黄百贵、郭学 不小心摔的。可这是没法子的事,咱又 大爷买来了吸水泵,安好了电源插座,

说:"大爷,现在有一种陆用吸水泵,很 买呀装呀的,我俩一块包了。""那就辛 想到临到老了,竟像城里人一样用上。压水井你还压得动吗?如果遇上雨雪天。苦你俩了,把我的'自来水'弄好了,我 请你俩喝酒。"

奎驾驶摩托车路过彭大爷家时,发现 不像城里人有'自来水'。"黄百贵笑着 彭大爷再也不用使老劲去压水了。

95598供电服务热线问答

而逃。

惊的是,牛栏门大开着,两头牛 时,周老汉他们依晰看见前面

映:缴电费时发现产生违约金,违约金是如何计算的?

95598答复:请您提供交费户号,查询用户用电性质, 如果属于居民生活用电,居民客户每日按欠费总额的千分 之一计算

6月23日9时8分,平桥区的张先生来电咨询:居民用 电和商业用电怎样收费?

95598答复:居民生活用电0.56元/千瓦时,商业用电

0.761元/千瓦时 6月24日15时48分,羊山新区刘先生反映:专用变压

器出现故障,怎么办? 95598答复:专用变压器属客户资产,专职电工可自

行处理。如需供电部门协助,您可申请有偿服务,提供联系 方式和具体地址,我们会通知相关部门处理。

6月25日8时31分, 浉河区红星村一组杨女士反映: 电 表进线打火,怎么办?

95598答复:请您提供缴电费的用户编号,我们会通 知抢修人员前去处理,到现场前会直接打电话跟您联系。

村民"告状"记

图

这事你们管不管?"6月21日,笔者随同 潢川县电业局营销人员深入该县何店 说出这段话后便扬长而去。

所所长陈宏,急声问道。

"拆是拆啦,可不像他说的。"一旁 原因。原来,今年4月份,中川水产公司 民抽水用电需求。

亿元,建成后将有力带动当地经济发 "付店供电所把抽水专线给拆啦! 展。可一条400多米的民用抽水专用线 路,恰好从企业选定的厂址穿过,阻碍 了厂房建设。一旦拆除抽水专线,将会 产业集聚区走访,刚进入中川水产公 给群众抗旱浇灌带来麻烦;如果不拆 废品为生,村里考虑他家困难,将他家 司建设工地时,一位40多岁的中年人 除,厂房将无法建设。何店产业集聚 中小动力用电接在抽水专线上,线路 区、中川水产公司和何店村委会面对 拆除后,他家用电成了难题。当地供电 "你们真把抽水专线给拆啦?"随 这个难题,联名向当地供电部门寻求 部门为他考虑,从附近架线为他家供 行的监察室主任杨大地望着付店供电 对策。鉴于这种情况,陈宏多次带人深 电,让崔建感动不已。他三番五次请供 人现场,勘察线路通道情况,拆除了原 有的7级民用抽水专线,为企业发展让 的集聚区负责人朱国富接过话茬道明 路,同时,新架一条供电线路,满足农

"噢,原来是这回事。"杨大地出了 一口长气。 "奇怪啦,这事村民应该都知道

啊,可他为啥还告状呢?"稍停片刻,疑 惑未解的杨大地望着笑嘻嘻的陈宏, 落户何店产业集聚区,项目总投资近 决定到那中年人家中一探究竟。

来到家门前,中年人迎了上来,没 有刚才严肃的表情,反而拉着陈宏的 手连声致谢,让我们一头雾水,坐下 后,才搞清情况。中年人叫崔建,以收 电所员工吃顿饭表心意,均被谢绝。今 天看见我们到来,他便唱出这么一出, 想通过我们给付店供电所请功。于是, 才出现将文章开头的一幕。

信阳供电公司抢修受灾供电设施 本报讯(甘仁伟)6月24日下午,市区遭遇龙卷风袭击, 多处10千伏线路被刮倒的树木砸中,造成倒杆断线等故障。 信阳供电公司紧急出动抢修人员,连续奋战6个多小时,至

220千伏曹湾变增容扩建工程投运

本报讯(刘 威 林 平)6月24日,由500千伏浉河变电站

本报讯 (林 平 秦 笑)6月19日,220千伏弦浒线路试

本报讯(王 强)6月22日14时30分至16时47分,信阳供

本报讯(王 强)6月23日上午,信阳供电公司对鸡公山

电公司成功举行夏季应急演练, 检验了在恶劣天气下电网

遭遇重大事故时供电部门的抢修与抢险能力, 以确保信阳

信阳供电公司迁移科技动漫产业园内电杆

志高文化科技动漫产业园内一条10千伏线路进行了拆迁,

重新立杆13基电杆,架设800多米线路,敷设280米电缆,方

运行成功。该线路由光山220千伏弦城变电站至新县220千 伏浒湾牵引站,全长273410米,共75基杆塔,全线双回架设。 在220千伏新县变电站建设期间,220千伏弦浒线降压运行,

信阳供电公司夏季应急演练重实战

至220千伏曹湾变电站的220千伏Ⅱ浉曹线路成功投运,对于

缓解信阳电网东部供电压力将起到积极作用。而在前一天,

220千伏曹湾变电站2号主变已成功投运,容量为18万千伏安。

220千伏弦浒线路成功试运

为浒湾牵引变提供电能。

电网安全稳定运行。

便园区建设。

25日凌晨2点,所有10千伏及以上线路全部恢复供电。

华祥集团开展读书竞赛活动 本报讯(林 平)近日,华祥电力建设集团公司开展了主 题为"创新、发展、成长"的读书竞赛活动,积极营造读书学 习、钻研业务、岗位成才、奉献企业的良好氛围。

商城供电公司及时为员工送清凉

本报讯(何 革)6月18日,商城供电公司工会工作人员 将十滴水、人丹、风油精等防暑降温用品发放到生产一线人 员手里,以实际行动为公司迎峰度夏工作保驾护航。

息县电业总公司对电力设备进行"体检"

本报讯(陈 平)6月24日,息县电业总公司对中渡店35 千伏变电站设备进行了全方位"体检"。至此,该公司已对全 县11座35千伏变电站进行了全方位检修,实现了变电设备 "零缺陷"运行。



6月21日, 羊山新区楚王城176号变压器因故障烧毁, 供电。



6月22日, 光山县电业局仙居供电所实施拂晓工程,对 信阳供电公司立即启用备用变压器进行更换,及时恢复了 10千伏仙4线、仙6线进行负荷转移,为确保仙居乡迎峰度夏 可靠供电提供了坚实保障。 冷军摄



为确保夏季电网安全可靠供电, 固始县电业局加大了对 供电线路、设备的巡视、消缺力度。图为6月23日,抢修人员在更 换县城红苏路2#变压器低压出线刀闸。陶文胜 张 杰 摄